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Ata de nº 2190/2022.  

 Aos dezesseis dias do mês de maio de 2022, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa 

para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido 

o quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Leonir prosseguiu 

com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi 

dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 02 de maio e foi aprovada por unanimidade. Antes de iniciar a ordem 

do dia o Sr.Presidente agradeceu o Contador da  Municipalidade  Sr. 

Emanuel Bortolini, pelos esclarecimentos que proporcionou aos 

Vereadores antes da Sessão, sobre o impacto financeiro e  folha de 

pagamento. Seguindo foi feita a leitura do ofício PM nº 100/2022, em 

resposta  ao ofício VC nº 018/2022,  referente a retirada do tanque de 

combustível que está no terreno onde será construída a nova sede da 

Câmara. O Sr. Presidente afirmou que a Casa estará vigilante e em contato 

com a FEPAM acompanhando o desfecho. Lido na sequência o ofício PM 

nº 098/2022, seguido da leitura do Item 2. Identificação do Projeto, do 

anexo I, Edital de Seleção 10/2021. O Sr.Presidente adiantou que o edital 

de seleção completo ficará na casa para vistas de quem interessar. 

Lembrado que no dia 02 de maio foi lido o Projeto nº 026/2022, que 

aumenta o salário dos Profissionais de Educação contratados que ficou 

baixado para ser apreciado na Sessão passada, desde que o Executivo 

atendesse a obrigatoriedade de envio do relatório de impacto 

orçamentário, sendo que a casa até o inicio da Sessão não o recebeu, e 

informou que a casa pretendia apreciar o Projeto nesta noite. Declarou 

que após os esclarecimentos do Contador da Municipalidade, decidiu-se 

que não há mais necessidade do envio do impacto Orçamentário, pois no 

contrato já consta o direito do reajuste.    E repassou que sugeriram ao Sr. 

Prefeito para que retire a proposição, considerando que já está amparado 

por Lei conceder o reajuste. E não havendo matéria, passou-se para as 

considerações finais e tendo apenas a Vereadora Rosangela inscrita, e no 

uso da palavra  falou das expectativas das comunidades do Município, 
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com relação ao inicio do Campeonato Municipal de bochas, 

principalmente das equipes femininas e manifestou sua satisfação pelo 

empenho de todos. Lembrou que quando iniciaram os campeonatos 

municipais, as mulheres não jogavam bochas, somente os homens 

praticavam esta modalidade esportiva.  Destacou que um dos objetivos de 

estender à modalidade as mulheres foi de promover as comunidades para 

que pudesse assim ajudar em suas rendas, para manterem seus clubes de 

portas abertas. Falou ainda da evolução das mulheres na prática deste 

esporte, destacando que a bocha feminina não é a mesma da masculina,  

pois a feminina é baseada na intuição, como nas outras práticas esportivas 

praticadas por mulheres. Frisou que este esporte vai muito além de 

competição, conquista de troféus e medalhas, e sim visa á integração, 

socialização das comunidades, amizades e diversões. Em aparte a 

Vereadora Daniela falou que a iniciativa proporcionou as mulheres uma 

oportunidade de saírem de suas casas para se divertirem e aproveitarem 

um pouco mais suas vidas, e concordou que a bocha feminina é 

diferenciada da masculina, pois as mulheres visão mais a diversão do que 

a  rivalidade. A Vereadora Rosangela seguiu lançando um desafio para que 

as mulheres pensem na possibilidade de se tornarem técnicas e não 

apenas jogadoras,  se não para esta edição, para as próximas. Em aparte o 

Vereador Rodrigo Santin repassou que quando fez parte do CMD, 

tentaram dar inicio ao campeonato feminino de bochas, bem como outras 

modalidades, com o objetivo de dar mais vida ás comunidades e promovê-

las. Deixou um recado aos atletas masculinos, para que não estraguem a 

beleza da competição com brigas e discussões,   e que visem a prática do 

esporte e não a rivalidade. O Vereador Elvis em aparte manifestou seu 

apoio á manifestação da Vereadora Rosangela e fez questão de deixar 

registrado que sempre apoio o esporte e ajudou as mulheres de sua 

comunidade a aprenderem a jogar bochas. Frisou que a melhor medalha 

que as equipes podem conquistar é a da integração entre as comunidades, 

e da amizade entre os atletas. E solicitou a todos para joguem para se 

divertirem. Novamente com a palavra a Vereadora Rosangela falou sobre 

a troca de postes de energia pela RGE, e sugeriu as empresas que prestam 

este tipo serviço, para que retirem os fios que estão sem finalidade 

alguma, em aparte o Vereador Presidente Jorge esclareceu que uma 
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empresa não pode mexer na fiação de outra empresa, novamente com a 

palavra a Vereadora Rosangela registrou uma solicitação verbal ao 

Executivo para que encaminhe uma solicitação  a cada uma das empresas  

para que faça a retirada dos fios que não estão sendo ocupados, e 

adiantou que  pretende com os demais Vereadores fazer um 

requerimento ao Executivo solicitando para que o mesmo encaminhe um 

documento as empresas.  Com relação á retirada do tanque no espaço 

onde será construída a nova Câmara, adiantou que falará sobre o assunto 

na próxima Sessão. A Vereadora Daniela com a autorização do 

Sr.Presidente deixou registrada uma homenagem aos garis, 

principalmente os da municipalidade, pela passagem de seu dia. E nada 

mais havendo em nome de Deus o Sr.Presidente declarou encerrada a 

Sessão. Sala das Sessões 16 de maio de 2022.  


